

扫码
订阅



感受丰收的快乐,体验田间的农趣

滨湖休闲农业精品线路推介收官

12月2日上午,无锡市滨湖区马山霞光路旁的一片芋头田里一番忙碌景象,滨湖区农林局与现代快报共同组织的挖芋头乡村游活动,让孩子们不仅体验了收获的快乐,还长了不少平时在城里得不到的见识。

高艺文/摄

半天时光忙碌却快乐满满

12月2日上午,一个个小小的身影在田间地头忙碌着,有的戴着手套,有的带着小铲子,还有的带着家里的锅铲,小朋友们在家长陪同下,来到马山蔬菜公司的芋头田里挖起了芋头。家住梁溪区的谭先生告诉记者,“现在的小朋友都见不到田了,来这里体验农趣很不错。”

芋头刚刚挖完,孩子们又在家长带领下来到了马山和平村四季采摘园。现在正是橘子成熟时,孩子们还没进入果园,看到满树挂着的橘子时便兴奋了起来。

收获美味和浓浓乡村风情

此次推荐活动的线路以马山为主,马山和平村四季采摘园农乐园、慕湾果园、踏青农庄、马山万丰村的蜂巢农庄,都是绝佳的赏景游玩之地。而秋天是芋头成熟的季节,马山蔬菜公司的香梗芋最受欢迎。

据农林局技术人员介绍,马山香梗芋是滨湖乃至无锡的著名特产,较普通芋头,口感更加细腻、结实,特别是芋香浓郁,独具特色,因此获得“香梗芋”的美名。活动中,大小朋友收获的不仅是滨湖特色美味,还有浓浓的乡村风情。



挖完芋头,还要把泥土清理干净

进一步推动休闲农业发展

据悉,此次活动是2018滨湖休闲农业精品线路5条精品线路中最后一条,“有吃、有玩、有农事体验、有乡村田园、有山水风光,就是这项主题活动想带给消费者的丰富体验。”滨湖区农林局相关负责人介绍,为更好地整合农业资源,滨湖区农林局以往年滨湖四季采乐等农业活动为基础,更突出以点带面、串珠连线,策划推出采醉李赏花游、采杨梅湖畔游、采葡萄湿地游、园艺茶道游和

挖芋头乡村游这5条休闲农业精品线,并对每条线路均给予多个游玩子线路的选项。积极用好滨湖生态区位资源,联动美丽乡村、特色农园等载体,打出滨湖传统特色农产品招牌,有效提升滨湖休闲农业资源利用率和市场号召力,最终达到农业增效增收的目标。

今后,滨湖区农林局将紧扣滨湖区乡村振兴和城乡融合发展的步伐,坚持农业资源系统化、全媒体推介理念,进一步挖掘山、水、村、园和茶、果、花、菜各类资源,进一步推动休闲农业走高质量、精品化发展之路。

招商城内建水产品市场?违建!

城管:确属违建,已在拆除

“无锡国际招商城水产品区招商部办公室的牌子都挂出来了,马上就要开业了!但这明明是无证施工,属于违建!”近日,热心市民高先生向现代快报投诉,位于无锡市新吴区塘南路的无锡国际招商城从10月份开始建设水产品区,施工速度很快,并且传闻即将开业。在记者采访时,新吴区江溪街道城管大队负责人称,此水产品区为违建,相关方在城管监督下已经主动拆除。

金辰 朱鲸润

招商城内建水产品区

高先生经常去招商城采购,今年10月份时,他发现招商城原公交停车场突然开始施工,“我听说要建水产品批发市场,这么大的市场本来停车就难了,再建一个水产品区太乱了。”高先生称,他再一打听,所谓的水产品市场根本就是无证施工,属于违章建筑。高先生随即向城管部门投诉。

“11月20日我收到新吴区城管的短信回复,说江溪街道城管大队已经派人前往查看了,责令当事人停工,逾期不整改将联合相关部门进行强行整改。”高先生对这条回复并不满意,“后来我又投诉了,因为我去现场看了还在施工,没有停工。”高先生说,如今市场规模已初具雏形,听闻12月份开业。

市场方称项目还未立项

11月21日,记者前往招商城公交停车场查看究竟。到现场后,记者发现现场还有工人忙着施工,场地里堆着放鱼虾的网笼、电子秤等,电箱也已装了起来,还有保安在现场巡查,在附近厂房也有工人在建水槽。

记者在现场看到,无锡国际招商城水产

品区招商部指引牌已经挂了出来。根据指引,记者走进招商部办公室,办公室墙上张贴着水产品区商户管理条例和水产品区虾类、鱼类、蟹类商铺平面分布图,大部分位置都已被插上了图钉。“有图钉的地方就是有商户了,我们12月份开业。”一位陈姓经理说。

11月29日,记者联系上招商城一名王姓老总,他表示,水产品区项目还未正式立项,“我们现在自身还在规划,至于做不做,做成什么样子,我们还要论证一下。正常情况下要先确定项目立项与否,如果不立项了,其他事情就无从谈起了。”“我们已经开始做整改了,有些地方我们也需要按照相关法律法规正常去办理手续,有些地方确实是超前的,我们也需要拆除,重新进行整改,这个我们必须遵守相关规定,该办手续办手续。”这名负责人回应违建问题。

城管表示已经主动拆除

“没有手续就是违章建筑物!”11月30日,新吴区江溪街道城管大队负责人张春泉介绍,招商城整合资源,想利用公交停车场一块腾出来的地方建立水产市场。“据我所知,他们与原市区一市场100多户商户签订



施工现场 朱鲸润 摄

了意向,在这里要建立一个水产市场,但我们可以是不允许这么做的,你要去搭建,没有手续就是违章建筑物。”

那后来为何招商城又开始施工了呢?“商户要进来了,按捺不住了。等一开始动的时候我们就开具了行政告诫书,并找了他们的负责人,要求他开这个市场一定要有行政许可,要新吴区主管部门的批准。”张春泉介绍,市场相关负责人也承诺会去沟通,在没有得到行政许可之前不再搭建。“但是后来他还是搭了,我们也给他一个时限,但是后来为啥时限里没有执行,还是考虑到安全稳定因素没有强行拆除。不过这两天因为媒体介入,他们在城管的监督下主动拆了,但还没有拆彻底。”张春泉表示,接下来会继续加强对该区域的监督。“相信城管部门是严肃认真的!”他说。

锡剧名家票友联袂公益演唱

12月1日下午,锡剧名家、票友联袂在无锡市惠山区文化馆举办公益演唱盛会。

此次参演共有28位名家和票友彩妆登台亮相。其中有江苏省锡剧团副团长张金华等专业演员,也有多名在江浙沪戏曲大赛中屡获大奖的锡剧精英。

节目单中,囊括了锡剧经典之作:传统的有《珍珠塔》《双推磨》《玉蜻蜓》《青蛇传》《秦香莲》《琵琶记》《青丝泪》,现代的有《红花曲》《红色的种子》《沙家浜》《海岛女民兵》等。

锡剧是绽开在太湖之滨的娇艳梅花。早在上世纪初,袁仁义等沿着建设中的沪宁线唱着锡剧步入大上海,众多艺人紧随其后,渐渐唱红了沪宁线。新中国成立后,锡剧更风靡了江浙,影响华东,和越剧、黄梅戏并称为华东三大剧种。2008年6月7日,锡剧经国务院批准列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

演唱会由惠山区文体局主办,无锡锡剧发展促进会、惠山区锡剧艺术传承中心承办,市锡剧戏迷协会、惠山区文化馆协办。 陈敏

两万平米地铁新商业街区运行

近日,金轮天地·三阳东街2期对外试营业。据了解,金轮天地·三阳东街1期人气鼎沸,已成为地铁三阳广场站一铺难求的黄金商业走廊。2期无缝对接一期客流,导入15个出入口客流,将地铁“三阳广场站”和“东林广场站”合纵连横。

位于地铁三阳广场站东区的该项目,面积约两万平米,拥有超100家商铺、3条国际化风格的创意商业街区,目前吸引并引进了“萨莉亚”“瑞幸咖啡”“苏宁小店”“全家”“熊本之家”“大鼓米线”等大量知名连锁品牌,将各领域优质精品尽纳囊中;集餐饮、购物、娱乐、休闲于一体,打造一个可以承载无锡市民时尚消费和休闲体验的理想场所。 朱鲸润

双色球一周回顾(11月25日-12月1日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖13注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金712万元(除第2018140期头奖空缺);二等奖共计252注,单注最高45.3万元,单注最低31.8万元。在此期间,我省共中出2注一等奖、12注二等奖。苏州彩民复制之前的彩票喜中第2018139期2注一等奖1424万元。无锡彩民摘得1注二等奖,中奖彩票出自石塘湾振石路17号解运停车场32020384福彩投注站,该彩民自选“8+3”复式收获奖金32.7万多元。双色球10亿元大派奖,4元胆拖或复式可中1500万! 高艺



江苏中山汇金拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2018年12月11日上午10:00在无锡市解放北路21号锡银大厦12楼本公司拍卖厅举行公开拍卖会。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:苏BLW713金杯面包车一辆,参考价0.88万元。

二、看样时间、地点:即日起至12月7日下午4:00前接受咨询,集中组织看样。

三、参拍方式:有意者于2018年12月10日下午4点前带好有效身份证明和参拍保证金5000元到我公司办理竞买登记手续。

四、联系方式、地址:无锡市解放北路21号锡银大厦12F 汤先生 13812532681 0510-82490888。

2018年12月3日